
 

Stanovisko SFZ  k dočasnému pozastaveniu spôsobilos8 prijímateľa verejných prostriedkov zo strany 
MCRaŠ 

Slovenský futbalový zväz konštatuje, že minister cestovného a ruchu a športu aj naďalej pokračuje v 
snahách o zasahovanie do autonómie národného športového zväzu. 

SFZ bolo medzičasom doručené stanovisko Hlavného kontrolóra športu, ako aj rozhodnuFe 
Ministerstva cestovného ruchu a športu SR o dočasnom pozastavení financovania SFZ. Po oboznámení 
sa s týmito dokumentmi SFZ konštatuje, že zo strany Hlavného kontrolóra športu neboli vo vzťahu k SFZ 
zistené žiadne závažné nedostatky, a zároveň, že rozhodnuFe ministerstva nemá pre takýto zásah 
dostatočný právny základ. Je preto zrejmé, že dôvody označované ako „závažné“ neboli na tlačovej 
konferencii konkreFzované nie pre prebiehajúcu kontrolu, ale zjavne preto, že zverejnenie obsahu 
predložených dokumentov by umožnilo verejnosF urobiť si jednoznačný záver o absencii dôvodov pre 
dočasné pozastavenie financovania. Označovanie vytýkaných údajných nedostatkov za „závažné“ 
považujeme za nedôvodné a vnímame ho ako krok smerujúci k jedinému cieľu – ovplyvniť blížiacu sa 
volebnú konferenciu SFZ. 

Zároveň, všetky doteraz ukončené kontroly zo strany MCRaŠ za roky 2023 a 2024 sa skončili výsledkom, 
podľa ktorého SFZ bolo povinné vráFť spolu 8 221,71 EUR z celkovej poskytnutej sumy zo štátneho 
rozpočtu za dva roky vo výške 29 953 012 EUR čo predstavuje 0,0274%. Dnes prišli aj výsledky kontroly 
použiFa verejných prostriedkov vo výške 2 399 985 EUR týkajúce sa výstavby štadióna v Prešove s 
výsledkom 0 EUR na vrátenie.  

Nijako sa teda nepotvrdili slová R. Huliaka z jesene 2025, že “má na stole dôkazy, ktoré mu už teraz 
umožňujú odobrať akreditáciu SFZ”. Preto aj otvorenie ďalšej kontroly až na začiatku roku 2026 
považujeme už len za pokus prekryť túto skutočnosť a “za každú cenu” nájsť dôvod a spôsob ako 
pokračovať v zasahovaní do autonómie SFZ.  

Predmet kontrolnej činnosF hlavného kontrolóra športu č. 2026/1 sa nijako netýka verejných 
finančných prostriedkov, ale financií, ktoré SFZ získal od UEFA spôsobom, ktorý upravujú predpisy SFZ 
a ktorý svojím uznesením (nad rámec požiadaviek jeho predpisov) schválil Výkonný výbor SFZ na svojom 
zasadnun 2. júna 2025 o čom bola verejnosť informovaná štandardným spôsobom (komuniké, 
zápisnica). 

Skutočnosť, že hlavný kontrolór športu sa uvedenou záležitosťou začal oficiálne zaoberať o viac ako 
sedem mesiacov neskôr a v období tesne pred volebnou konferenciou SFZ navodzuje dojem jej 
vykonštruovanosF a účelovosF. 

Navyše, funkciu hlavného kontrolóra športu zastáva človek, ktorý je vysokým funkcionárom toho istého 
poliFckého subjektu ako minister, čo vyvoláva dôvodné pochybnosF o jeho nestrannosF a poliFckej 
neutralite výkonu kontrolnej činnosF. SFZ vo svojej oficiálnej reakcii vzniesol námietku zaujatosF voči 
hlavnému kontrolórovi športu a upozornil na jeho zrejmý konflikt záujmov.  Napriek tomu sa do 
dnešného dňa hlavný kontrolór športu ani Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR s touto 
námietkou vecne nevysporiadali a nebolo vydané žiadne formálne stanovisko ani rozhodnuFe, ktoré 
by sa jasne a preskúmateľne vyjadrovalo k otázke nestrannosF výkonu kontrolnej činnosF a k 
okolnosFam namietaného konfliktu záujmov. SFZ preto považuje postup kontrolných orgánov v tejto 
časF za neakceptovateľný a za ďalší prvok, ktorý posilňuje pochybnosF o účelovosF a poliFckej moFvácii 
celej veci. 



Trvalé a stupňujúce sa snahy o zasahovanie do autonómie SFZ a ovplyvňovanie volieb do jeho 
najvyšších funkcií a orgánov zo strany ministra Huliaka nadobudlo taký rozsah, že súčasnú situáciu na 
Slovensku už podrobne monitorujú UEFA a FIFA. V spoločnom liste dôrazne odmietajú zasahovanie  
“trench strán” (third party) do volebného procesu ako aj vnútorného fungovania a riadenia SFZ, pretože 
je to zásadnom rozpore s príslušnými ustanovení predpisov FIFA a UEFA.  

MCRaŠ pozastavilo financovanie národného športového zväzu, pričom kontrolná činnosť nebola 
ukončená. SFZ neobdržal správu o kontrolnej činnosF, nedostal priestor sa k prípadne zisteným 
nedostatkom vyjadriť ani šancu splniť nápravné opatrenia a vyjadriť sa k lehotám. Nikdy doteraz 
ministerstvo, pod ktorý šport kompetenčne spadal, nikdy doposiaľ nepozastavilo financovanie 
národného športového zväzu pred právoplatným ukončením kontrolnej činnosF hlavného kontrolóra 
športu. Je to veľmi nebezpečný precedens pre celú športovú obec. 

SFZ sa voči rozhodnuFu ministra Huliaka bude brániť všetkými dostupnými prostriedkami.  

Prílohy 

- Vyjadrenie SFZ k žiadosF o vyjadrenie v rámci kontrolnej činnosF HKŠ-2026/1 

- Spoločný list FIFA a UEFA 

- Vyhlásenie Výkonného výboru SFZ 


